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16 общински шефове на прокурор

Финансовите резултати на дружествата за 2010 г. скараха съветниците в местния
парламент

Прокуратурата погна 16 ръководители на общински дружества в София. Това са
шефовете на „Столичен автотранспорт”, Седмо ДКЦ, „Озеленяване”, както и членовете
на Съвета на директорите на Първа акушеро-гинекологична болница „Св. София" и
Пета МБАЛ-София. Подведени под отговорност може да бъдат и членовете на Съвета
на директорите на "Галатея - 2002" поради неефективно ръководство на дружеството,
както и на „Софийски имоти" за неизпълнение на решение на Общинския съвет.
Данните от балансовите отчети на общинските дружества предизвикаха бурни дебати
на заседанието на местния парламент. На базата на резултатите им съветниците
предложиха ръководителите на въпросните фирми да не бъдат освободени от
отговорност за управлението им през 2010 г. Това означава, че при установяването на
нередности или финансови злоупотреби от страна на прокуратурата, те ще си понесат
последствията.Сред другите предложения на общинарите бе да не се приема годишният
финансов отчет на "Топлофикация - София" поради липса на заверка от
експерт-счетоводител. Те решиха да не освободят от отговорност членовете на Съвета
на директорите, работили в дружеството до 22 декември 2010 г.Същата съдба сполетя
и управителя на 13-то ДКЦ заради нередности при прилагане на Закона за местните
данъци и такси. Последствията си може да понесат и управителите на диагностичните
центрове 1 и 26 заради неефективно ръководство на дружествата, както и на ДКЦ 10,
29, 30, "МЦ ІV-София" ЕООД и "МТЛ І-София" ЕООД.Обмисля се дружествата, които не
са отчели загуби, да са задължени да внесат в приход на Столичната община дивидент
върху балансовата печалба по годишния финансов отчет за 2010 г.
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ГЕРБ не са купили нито един нов автобус за софиянци

Общинските дружества си стоят на същия хал, стана ясно по време на близо едночасов
дебат сред съветниците в София. Той се разгорещи, след като започна обсъждането на
точката за приемането на годишните отчети на общинските дружества.
Нито един нов автобус не е купен през четирите години, в които ГЕРБ управлява
София, стана ясно по време на дебата. Не е купен нито един нов трамвай. "Имаме 255
ретротрамвая", коментира иронично съветникът от левицата Георги Свиленски. Той
допълни, че в София се наблюдава пълно разнообразие от трамваи - 13 модела.
Свиленски обаче обърна внимание на мнозинството колко излиза поддръжката и
закупуването на части за всички модели стари трамвай. За една година в столичния
автотранспорт са ремонтирани едва 34 автобуса. "Какво, всички останали са наред ли?",
попита Свиленски. Той допълни, че над 80 на сто от автобусите в София са на възраст
над 30 години. Съветникът от левицата бе категоричен, че по отношение на транспорта,
не трябва да се спекулира с политически изказвания, тъй като това не е в полза на
софиянци. Той припомни и че все още няма приета транспортна схема за движението в
София, а това отново ще остане за следващия общински съвет. Свиленски каза още, че
Центърът за градска мобилност събира 8 млн. лв. от синя зона, като половината трябва
да се внесе в общината и тогава да се смята печалбата. Така дружеството е на загуба
от над 1 млн. лв.Съветникът от БСП коментира и ситуацията в "Озеленяване", като
предложи директорът да бъде освободен.Във внесеното предложение бе записано, че
16 ръководители на общински дружества няма да бъдат освободени от отговорност за
управлението им през миналата година, докато не приключат проверките по тях.
Кметицата Йорданка Фандъкова коментира, че проверки на дружествата текат и в
момента, а всяка от тях се внася в прокуратурата."Какво, като текат проверки и какво,
като се внасят в поркуратурата?", запита председателят на групата на БСП в СОС
Жельо Бойчев. Той настоя да види резултатите поне от една от проверките. Бойчев
обърна внимание на мнозинството, че няма никакъв резултат. "И в този мандат
влязохме с проблемите на "Егида" и с тези проблеми излизаме и никой не носи
отговорност", даде за пример той. Същата, по думите му, е и ситуацията със "Софийски
имоти". Бойчев припомни, че така е било с Общинска банка. Бойчев наблегна това, че
Столичната община е най-проверяваната община.
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